

SPOLEČNOST ATT INVESTMENTS ZÍSKALA V RÁMCI HODNOCENÍ CZECH TOP 100 SKÓRINGOVÉ OCENĚNÍ CZECH STABILITY AWARD A ZAŘADILA SE TAK MEZI NEJSTABILNĚJŠÍ FIRMY V ČESKÉ REPUBLICE



Hodnocení CZECH Stability Award vyhledává Bisnode ve spolupráci se Sdružením CZECH TOP 100. Výsledky hodnocení jednotlivých společností jsou každoročně vyhledovány v rámci žebříčku CZECH TOP 100 v kategorii „Nejstabilnější firma roku“ a publikovány v ekonomických médiích.

Ocenění formou certifikátu CZECH Stability Award výrazně zvyšuje důvěryhodnost a poskytuje nezávislý pohled na finanční a nefinanční bonitu firmy.

Bisnode měří stabilitu jednotlivých společností pomocí Bisnode skóringu, který vychází z mezinárodně uznávaného skóringového modelu. Ocenění formou tohoto certifikátu deklaruje, že hodnocená společnost praktikuje politiku otevřené komunikace, poskytuje dostatek informací o posledních výsledcích svého hospodaření nebo vlastnické struktuře, což jsou nedílné součásti samotného hodnocení CZECH Stability Award.

Metoda hodnotícího modelu CZECH Stability Award je založena na exaktní statistické analýze a principech dataminingu. Do analýzy vstupuje množství ukazatelů z oblasti individuálních charakteristik firmy. Jedná se o údaje typu demografická data, informace o platební morálce subjektů, finanční údaje, vazby mezi jednotlivými subjekty či negativní informace a makroekonomická data.

KDO JE BISNODE?

Bisnode je vedoucím evropským poskytovatelem obchodních informací a informací pro podporu rozhodování s důrazem na lokální zaměření. Společnost Bisnode byla založena v roce 1989 a v současné době zaměstnává více než 3 000 profesionálů v 19 zemích Evropy. Díky strategickému partnerství se společností Dun&Bradstreet, specializující se na mezinárodní data a služby, poskytuje informace z celého světa. Akcionáři Bisnode jsou společnosti Ratos (70%) a Bonnier (30%).

BISNODE V ČÍSLECH

*Informace o více než 238 milionech firem.
Informace z více než 196 zemí.
Vedoucí pozice v 19 evropských zemích.
21 let v České a Slovenské republice.*